

“百家社区暑期社会实践计划”第一期上线 近800个活动名额等孩子们来领

本报讯(记者 陈烨) 进入暑期,如何丰富孩子们的假期生活,拓展课外辅导以外的实践活动?这个问题可能正在困扰不少家长。不用操心!宁波日报报业集团都市报系社区中心联合联盟社区发起的“百家社区暑期社会实践计划”活动,经前期招募,第一期实践名额昨天已经在“甬上商城”上线。

第一期名额共有764个,主要来自中心城区的社区,时间均安排在7月15日之前。活动形式包括公益服务类、手工编织类、非遗体验类、科普实践类以及农耕体验类等。

“百家社区暑期社会实践计划”活动自启动以来,本报新闻热线就一直很“热”。联盟社区纷纷拿出已有的暑期实践名额,还有社区结合辖区特色志

愿服务“定制”活动。

热线电话中,还有不少家长来电,希望能让“小神兽”有个好的实践机会,他们在表达期待的同时称赞这次活动有意义。

截至目前,本报已征集到来自全市百余家社区的2000多个名额,涉及实践种类十几个,实践活动横跨整个暑假。

“百家社区暑期社会实践计划”活动将分4期推进,根据实践活动时间安排的先后顺序,目前先推出第一期,接下来7月下旬还有一期,8月份有两期。

此次活动面向全市中小學生,大家可以就近选择自己感兴趣的实践活动。

如何抢名额?只需几个步骤:登录甬上APP,在首页找到甬上好物商城,点击进入后找到“百家社区暑期社会实践

计划(第一期)”,选择感兴趣的实践活动后,点击“立即购买”,即可锁定名额。

购买形式是“0元拍”,并不需要在商城里支付任何费用。

需要提醒的是,每名學生只能报名参加一项活动,需正确填写学生个人身份信息及联系方式,报名成功后会以电话形式告知。名额有限,先到先得。有任何疑问也可咨询本报新闻热线87777777。

“百家社区暑期社会实践计划”还在征集中,欢迎更多社区加入,提供更多、更好、更创新、更有趣味的实践活动。



扫二维码
立即购买



工作人员在修复古树。

慈湖中学千年银杏 接受“整容修复”手术

本报讯(记者 边城雨 通讯员 高露 傅菁文/摄)日前,江北区综合行政执法局对江北区37株古树名木进行了普查。

“在这次普查中,我们发现慈湖中学内4株古银杏树中,有3株树干出现了不同程度的受损,其中一株尤为严重。”江北区综合行政执法局市政绿化养护中心工作人员表示。

这4株银杏树位于慈湖中学食堂边上,一字排开,有数十米高,树干直径有一米多,最粗的两个成年人都合抱不过来。慈湖中学相关负责人表示,这4株银杏树是“镇校之宝”,按民间的说法是“一公三母”,位于最南边的是“公”的,因此树干稍大一些,其他3株是“母”的,稍小一些。

说起这4株银杏树的历史,可是大有来头。在唐代大中二年(公元848年)的时候,慈城的县令李楚臣在普济寺(今慈湖中学内)开办“德润书院”,并种下这些银杏树。

由于长期缺乏专业养护,加之古木易受风吹雨打、病虫害侵蚀以及鼠患侵害,目前这4株古银杏树生长状态欠佳。多年之前,江北城管就为这4株银杏树做了修复“治疗”,但“病症”却难根除。这次为了给古银杏“治病”,江北城管的技术人员那株严重受损的古银杏树进行了一次专项“整容修复”手术。首先清理了树洞内的垃圾和腐烂组织,直至露出活体组织,然后对清理后的木质部进行杀菌消毒、内层防腐、填充修补处理,再对外层进行防腐处理。此外,对其余2株受损情况较轻的古银杏,也进行了环保型弹性树洞修补工作。

据了解,江北城管将根据最新普查或修复结果,对已建立的一树一档电子档案数据库进行更新,完善在册古树名木现状,实行计算机动态管理。

江北甬江街道把暑托班开进文化中心、企业和社区 270名“小候鸟”相聚夏令营

放暑假,孩子们开心,不少双职工夫妻却陷入了苦恼。在巨隆机械有限公司工作的安徽人张辽源有两个儿子,他却很淡定:“早安排好了,送到园区举办的暑托班去。”

自7月7日起到8月20日的悠长假期里,张辽源只需在每天早上7点后把孩子送到甬江街道职工文化活动中心,再行驶600米到附近的公司上班,等到傍晚5点30分下班时再去接孩子回家。

今年暑假,在江北区甬江街道总工会主办的第11届“小候鸟”夏令营活动中,辖区内企业的约270名职工子女将在甬江街道职工文化活动中心、宁波梦神床垫机械有限公司和梅堰社区3个营点度过愉快的暑假。



“小候鸟”们在开营仪式上领到了小礼品。
记者 滕华 见习记者 林微微 摄

第一次到宁波的他,想交到很多朋友

昨天上午9点,“小候鸟”夏令营正式开营。孩子们的第一课,是跟着来自甬江街道卫生服务中心的王医生学习溺水急救知识,这场以安全教育为主题的暑期第一课,也正式拉开了孩子们夏令营的序幕。

今年11岁的刘珣来自江苏淮安,往年暑假都留在老家和爷爷奶奶一起度过。今年夏天,在

宁波工作的爸妈将他接到了身边。这是他第一次来宁波,刘珣不仅能和父母团聚,更对夏令营充满期待。他说:“我想好好看看宁波,想交到很多朋友。”

刘玉红是“小候鸟”夏令营的负责老师。她告诉记者,参加夏令营的“小候鸟”都是小学生,按照不同年龄进行编组,分为1-3年级、4-6年级组。每

个班级有2名老师和1名巡课老师共同管理。

夏令营的课程主要是课业辅导、文明礼仪、文体艺术、社会实践等。为了让“小候鸟”们更好地融入城市生活,夏令营还将带他们参观动物园、科普中心、宁波博物馆等,让“小候鸟”们更好地认识宁波这个“第二故乡”。

化解职工子女看管难题,暑托班开进企业和社区

眼睛盯着孩子,嘴角挂着微笑,人群中,专程送孩子来上学的赛克思液压员工仲翔一脸“慈父笑”。普通话里仍带着四川口音,他幸福地说:“孩子来到这里,我什么都不用操心。现在不仅工作没有后顾之忧,而且孩子的托管费也是由街道总工会和企业共同承担的,太贴心了。”

经过10余年发展,“小候

鸟”夏令营已经成为甬江街道的传统品牌项目,被全国总工会评为全国优秀爱心托管班。

甬江街道总工会主席郑亚萍告诉记者,今年除了文化活动中心,还在工业园区内的宁波梦神床垫机械有限公司和梅堰社区设置了两处营点。

“通过分区域为辖区企业职工子女集中办班的方式,缓

解暑期职工子女无人看管的问题。”郑亚萍说,这样既化解了部分小微企业在办班场地、运作能力上的不足,又实现了师资优化、规范管理的规模效应。据统计,3处营点的孩子共有约270人,分别来自15个省份。

记者 滕华 见习记者 林微微 通讯员 吴天云 罗秋玲

保险兼业代理业务许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局审核,同意宁波天华汽车销售服务有限公司保险兼业代理业务许可证有效期延长申请,现予以公告。

机构名称:宁波天华汽车销售服务有限公司
许可证流水号:0703639

代理险种:机动车辆保险

营业地址:宁波市镇海区中官西路279号

机构编码:33021157053699000

邮政编码:315200

法定代表人:张炜

保险业务代理负责人:杨敏

联系电话:18668269666

发证机关:中国银行保险监督管理委员会宁波监管局

许可证颁发日期:2021年6月11日